

жденъ хлѣбътъ за живота ни: „хлѣбъ Ангелскій е словото Божіе, съ който се питаѣтъ дѣшты, когато сж гладны за Бога.“

Єдинородный Сыне, и Слово Божій, Ты, който за неизрѣченна благость си сѣзалах отъ отеческыты си недра: възпріелъ си да станешъ человекъ, та да съверешъ тѣи тайнстено стадо на скѣтата си Черква: Ты, който си пролѣлъ сичката си кръвъ, за да испиши словескыты си овци, призри отъ невето на стадото си: посѣти овциты си, не дѣи допѣска никогы да останѣтъ безъ пазители, безъ учителя, и Євангелскы проповѣдници, да ги кардатъ отъ засадата на дѣшегд-вителиа възакъ. Ты, който си одъждилъ Манна въ пѣстыната, за да нахраниши Израилскыа народъ, одъждавай и въ Черквата си небесніа хлѣбъ на Божественната проповѣдь, за да напитаваши дѣшты на Православното испланеніе. Дѣхътъ Твой Євѣтъ нека просвѣти умътъ ни, нека кымне въ срдцата ни, нека надчи гзыка ни, за да сж чюе вынагы, и да не престава никогы междѣ насъ словото Божіе. Небесній земледѣлче, сѣи това Божественно семе сѣкогы въ жителството на православныты; и нека пада сичкото на добра зема, за да даде добръх плодъ въ слава на Божественното Ти име, и въ спасеніе на дѣшты ни.

ЧАСТЬ ВТОРА.

Слово Божіе не е само онова, което проповѣдватъ учителя отъ двонътъ, и което или никогы не сдѣшамы, или твърдѣ рѣдко. Слово Божіе е и свѣщенното Євангеліе, и дрѣгыты Божественны писаніа, и свѣщенныты послѣдованіа, които прочитатъ, и пѣѣтъ свѣщенници-ты, и които имамы да сдѣшамы по сичкыты недѣли, и праздници, опредѣлены отъ Черквата. Єлѣдователно това Божіе слово е като семето на днешната притча; и по-добрѣ да кажѣ то не е ни като него; защото отъ него семе поне една часть была паднѣла на добра зема, а пакъ тѣи сичкото пада до зърно или като на пѣтътъ, или като на камъкътъ, или като въ трънѣкыты, и не дава никакъвъ плодъ. Причината е тамъ: отъ Христіанитѣ єдни дохождатъ въ Черквата, и сдѣшатъ словото Божіе; дрѣгы не дохождатъ, и не сдѣшатъ. Онѣи, що дохождатъ, първо дохождатъ съ половината си часть, защото тѣлото имъ е въ Черквата, а умътъ имъ, Богъ знай, гдѣ ходи по вѣтроветы, и тѣи нѣматъ